



## В связи с травмированием работника на производстве возбуждено уголовное дело



Следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области в связи с травмированием работника на производстве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

Следствием установлено, что оператор холодноштампованного оборудования получил переломы ног при производстве работ по укладке металлических намоток на поддоны. Пострадавший получил травмы, квалифицированные как причинившие тяжкий вред здоровью.

Следователем следственного отдела по г. Узловая произведен осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, допрошены работники предприятия, организован комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, к нему причастных.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1758193>